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NVO MREZA ZA A FIRMA CIJU NEVLADINOG SEKTORA - MANS 
- nlr Dejanu Milovcu, direktoru Istrazivackog centra MANS -

Podgorica 

Postovani, 

Agencija za sprjecavanje korupcije postupajuci po Vasem zahtjevu, broj UPI-02-04-197­
2019 od 08. novembra 2019. godine donijela je Rjesenje, UPI broj 02-01-187/2_2'«.90d 19. 
novembra 2019. godine, koju Vam dostavljamo u prilogu. 
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AGENCIJA ZA SPRJECA VANJE KORUPCIJE, na osnovu c1ana 38 
Zakona 0 sprjecavanju korupcije ("S1uzbeni list CG" br. 53114), postupajuCi 
po zahtjevu NVO Mreza za afirmaciju nev1adinog sektora - MANS, 
broj UPI02-04-187-2019 od 08. novembra 2019. godine, za utvrdjivanje 
da je Vesna Medenica, predsjednica Vrhovnog suda Crne Gore, kao javna 
funkcionerka, prekrsila odredbe Zakona 0 sprjecavanju korupcije, dana 19. 
novembra 2019. godine, a na osnovu Odluke 0 prenosu ovlascenja za 
potpisivanje i donosenje akata Agencije, broj 01-2526 od 18. oktobra 2018. 
godine donije1a je 

RJESENJE 

Odbija se u cjelosti zahtjev NVO Mreza za afirmaciju nevladinog sektora­
MANS, broj UPI 02-04-187-2019 od 08. novembra 2019. godine, kao 
neosnovan. 

o bra z I 0 Ze nj e 

NVO Mreza za afirmaciju nevladinog sektora - MANS, obratila se Agenciji 
za sprjecavanje korupcije dana 08. novembra 2019. godine zahtjevom, broj 
UPI 02-04-187-2019 da utvrdi postojanje povrede odredbi Zakona 0 

sprjecavanju korupcije, jayne funkcionerke Vesne Medenice, jer imenovana 
nije podnijela Izvjestaj u slucaju promjene podataka u dijelu uvecanja 
imovine u iznosu vecem od 5.000 eura 'u roku od 30 dana od nastanka 
prolUjene, u skladu sa clanom 19 stay 3 tacka 2 Zakona 0 sprjecavanje 
sukoba interesa. 
Potom, u zahtjevu se istice da Vesna Medenica u redovnom Izvjestaju 0 

prihodima i imovini za 2015. godinu nije navela tacne i potpune podatke u 
skladu sa clanom 23 staY 2 Zakona 0 sprjecavanje korupcije. 

Podnosilac zahtjeva navodi da je imenovana dana 17. jula 2015. godine 
prodala 27.773 m2 zemljista u okviru KO Bare, Opstina Kolasin po cijeni od 
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5 eura za 1 m2 Cime je prihodovala 138.865 eura. DaJje se navodi da postoji 
sumnja da Vesna Medenica u skladu sa Clanom 19 stay 3 tacka 2 Zakona 0 

sprjecavanju sukoba interesa nijeprijavila uvecanje imovine u dijelu 
prihodovanja 138.865 eura. Takode je navedeno da je Vesna Medenica 
prethodno prijavila uvecanje svoje imovine u dijelu nasledivanja zemljista 
27.773 m2 od preminulog supruga, ali ne i kasaniju prodaju od istog. 

U zahtjevu je takode istaknuto da Vesna Medenica u redovnom Izvjestaju 0 

prihodima i imovini za 2015. godinu nije prijavila prodaju zemlje na osnovu 
koje je prihodovala 138.865 eura ukazukuCi pri tom da postoji sumnja da je 
prekrsila Zakona 0 sprjecavanje korupcije jer nije navela tacne i potpune 
podatke u skladu sa clanom 23 stay 2 istog Zakona. 

U skladu sa zakonskim nadleznostima propisanim clanom 78 Zakona 0 

sPljecavanju korupcije, Agencija za sprjecavanje korupcije je dana 19. 
novembra 2019. godine utvrdila da ne postoje elementi za pokretanje 
postupka. 

Clanom 23 stav 2 Zakona 0 sprjecavanju korupcije propisano je da je 
javni funkcioner duzan da u Izvjestaju 0 prihodima i imovini navede 
tacne i potpune podatl{e. 

Zakonom 0 sprjecavanju korupcije clanom 30 propisano je da Agencija 
vrsi provjeru podataka iz Izvjestaja uporedivanjem tih podataka sa 
prikupljenim podacima 0 imovini i prihodima javnog funkcionera od 
organa vlasti i pravnih lica koji raspolazu tim podacima (Poreskom 
upravom, Upravom za nekretnine, Komisijom za hartije od vrijednosti, 
Ministarstvom unutrasnjih poslova, Ministarstvom saobracaja i pomorstva, 
kao i drugim organima i pravnim licima, koji u svojim evidencijama 
raspolazu podacima 0 prihodima i imovini javnih funkcionera). 

Shodno navedenom clanu Agencija istice da je za imenovanu javnu 
funkcionerku u 2016. godini izvrsena provjera svih podataka po 
sluzbenoj duznosti i u toku postupka provjere nijesu utvrdena bilo 
kakva odstupanja sa podacima koja se vode u zvanicnim evidencijama 
drugih drzavnih organa. 

Takode, Agencija istice da se imovina imenovane javne funkcionereke 
uvecala u 2016. godini, sarno po osnovu nasleda koje je uredno prijavila. 
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Clanom 116 Zakona 0 upravnom postupku propisane su odredbe koje se 
odnose na odlucivanje po zahtjevu stranke i istim je navedeno da kad je 
upravni postupak pokrenut na zahtjev stranke, javnopravni organ zahtjev 
moze usvojiti u cjelosti ili djelimicno, odnosno odbiti, dok je clanom 114 
istog Zakona navedeno da je rok za donosenje i dostavljanje rjesenja u 
upravnom postupku 30 dana od dana pokretanja postupka, ukoliko posebnim 
zakonom nije drukcije propisano. 

Imajuci u vidu prednje navedeno, Agencija je stava da je zahtjev NVO 
Mreza za afirmaciju nevladinog sektora - MANS, broj UPI 02-04-187-2019 
od 08. novembra 2019. godine neosnovan, te da u konkretnom slucaju 
ne postoje elemenati za pokretanje postupka - da Vesna Medenica kao 
javna funkcionerka krsi odedbe Zakona 0 sprjecavanju korupcije. 

Na osnovu navedenog odluceno je kao u izreci ovog rjesenja. 

Uputstvo 0 pravnoj zastiti: Ovo Rjesenje je konacno. Protiv ovog Rjesenja 
moze se pokrenuti upravni spor u roku od 20 dana od dana prijema. 

Obradila: 
Ovlascena sluzbenica 
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